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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Пилипчук Тетяна - заступник директора з питань розвитку
Харківського ЛітМузею, тренер Українського центру розвитку музейної справи.
Назва: Шкільний музей як інструмент розвитку навичок ХХІ століття
Мета: Розглянути можливості використання шкільного музею як важливого інструменту
розвитку навичок ХХІ століття.
Зміст:

Сучасні музейні моделі комунікації з відвідувачами.1.
Для кого працює шкільний музей.2.
Ігрова освіта і учасницькі практики.3.
Приклади партисипативних (учасницьких) проектів у музеях.4.
Як сучасний музейний досвід застосовувати в шкільних музеях.5.
Відповіді на запитання.6.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Робота школи, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: інноваційність, управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про моделі комунікації з
відвідувачами в музеях світу, поглиблять знання про способи поєднання ігрової освіти та
учасницьких практик, а також отримають поради щодо втілення ідей музейної педагогіки у
своїй професійній діяльності.



Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

